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   開     議 

 

 

○平 進介議長 おはようございます。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の会議に欠席の通告議員はございません。 

 よって、ただいまの出席議員は定足数に達し

ております。 

 本日の会議は、配付しております議事日程第

４号をもって進めます。 

 

 

 日程第１ 市政一般に関する質問 

 

 

○平 進介議長 日程第１、市政一般に関する質

問を４日に引き続き行います。 

 それでは、順次、ご指名いたします。 

 

 

 梅津善之議員の質問 

 

 

○平 進介議長 順位11番、議席番号12番、梅津

善之議員。 

○１２番 梅津善之議員 おはようございます。 

 一般質問３日目、12月定例会最終日の一般質

問ということで、一生懸命やらせていただきま

すので、よろしくお願いします。 

 私の質問は、これからの学校給食についてと

いうことと、コロナ禍での学校の対応はという

こと大きく２点でございますので、明確な答弁

をお願いしたいと思います。 

 まずは、本日12月７日、二十四節気の大雪と

いうことでございますけども、何か雨で温かい

陽気なような気がいたします。これも温暖化の

影響かと思いますが、天候の不順や気象状況の

変化によっていろんなことが起きてくる時代に

対応できる行政であってほしいなと思いますの

で、よろしくお願いしたいと思います。 

 では、来年度からの学校給食ということで、

学校給食共同調理場長にお伺いします。 

 今までもいろんな議員の方が食材の購入であ

ったり給食の無償化であったり、いろんな提案

をさせていただいておる現状でありますけども、

私からは、現況の学校給食会という組織があっ

て、食材の供給を長年にわたってそこを通した

形で供給されてるものがあって、それのメリッ

ト、さらにはそもそもの役割なんかをまず学校

給食共同調理場長にお伺いしたいと思います。 

○平 進介議長 渡部和裕学校給食共同調理場長。 

○渡部和裕学校給食共同調理場長 おはようござ

います。 

 それでは、ご質問にお答えいたします。 

 学校給食会につきましては、昭和31年に財団

法人山形県学校給食会が設立され、平成30年に

公益財団法人山形県学校給食会となりました。 

 目的といたしましては、学校給食法に基づき、

学校教育活動の一環として実施されている学校

給食を支える専門機関として、特に米や牛乳、

パンなどの基本物資につきまして、安定供給に

努め、おかずの材料となる一般物資につきまし

ては、選び抜かれた安全・安心な食材の提供を

目的として、保護者負担の軽減を図りながら、

供給することとされております。 

 安定供給の具体的な例といたしましては、冷

害等で米不足となった平成５年度においても、

全農山形と交渉し、県産米、新米を安定的に供

給することができました。あわせて、物資供給

事業で得られた果実を原資といたしまして、調

理場や学校への支援事業並びに冷凍庫等、学校

給食設備の無償貸付事務事業、食品検査事業、

学校給食用教材、バイキング給食用食器等の貸

出しなど、全て無償で行っていただいておりま


